

MINSHENG

# “五一”起我市公交实行免费换乘

## 须持实体公交IC卡乘车 限时40分钟内

■ 记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 交通是连接城市的纽带,是为城市发展运送人流、物流的重要通道,是城市发展的主要动力。为给市民提供经济便利的公交出行服务,鼓励广大市民乘坐公交绿色出行,提升公共交通出行分担率,缓解城市交通拥堵,促进节能减排,5月1日起,我市公交40

分钟内免费换乘正式上线。公交40分钟内免费换乘覆盖市区内所有正常运营的城市公交线路,淮北市公共交通有限公司所属“一票制”公交线路47条及车辆(419台),濉溪县恒瑞公交公司城区6条公交线路及车辆(41台)。淮北市公共交通有限公司阶梯票价线路(公交101路、102路、201路),濉溪县恒瑞公交

公司城乡公交暂不执行免费换乘。

“40分钟内免费换乘”(以下简称免费换乘)是指乘客首次刷卡乘公交IC卡乘车后,在40分钟内换乘其他“一票制”的公交车辆时,享受一次免费换乘。一次免费换乘结束后再次乘车需重新刷卡付费,可再次享受该优惠政策,依次类推。单卡当日享受免费换乘次数不

设置限制。市民持由淮北市睿智通卡运营管理有限公司发行的所有实体公交IC卡(普通卡、学生卡、纪念卡、劳模卡等),乘坐公交时都能享受该政策。

需要注意的是,可享受换乘优惠的支付方式仅限于使用实体公交IC卡支付,采用现金投币、电子支付等其他支付方式,暂不享受免费换

乘。市民免费换乘过程中需持同一张公交IC卡刷卡乘车。由于免费换乘是通过在公交车上刷卡并记录车号来计时的,因此,同一辆公交车不支持免费换乘。由于免费换乘是通过刷卡计时,每张卡只可记录一个人的乘车信息。若多人使用同一张卡乘车,换乘其他公交车辆时,只能一人享受该政策。

# 政策“大礼包”助高校毕业生就业创业行稳致远

■ 记者 刘露 通讯员 李岩 刘斌杰

本报讯 日前,淮北市税务部门携手烈山区人社局、区团委走进淮北职业技术学院,向应届毕业生普及就业创业有关优惠政策,一整套“政策大礼包”帮助学生“加速”逐梦青春。

“毕业,意味着就业创业的开始,这样的活动干货满满,给毕业生带来人生下一个阶段用得上的‘解题技巧’。就业创业,我更有信心和底气。”淮北职业技术学院工艺美术系学生李逸说道。活动中,税务、人社部门工作人员化身宣讲员,紧紧围绕就业创业优惠政策、支持政策、创业方向等热点

问题,面对面为师生答疑解惑,消除大家就业创业焦虑。另外,活动邀请到的当地优秀青年代表与学生展开经验分享,并讲述自己的就业创业故事,鼓励他们用好政策、勇毅前行。

据了解,烈山区税务、人社等部门始终聚焦高校毕业生就业创业问题,抢抓高校毕业生就业“黄金期”,多次将相关培训班送到辖区高校,宣传讲解有关政策知识。“我们将进一步加强与其他部门协作,形成工作合力,创新就业服务模式,提升就业服务质量,为大学生创业就业打造高校‘就业创业助力加油站’,助力大学生就业创业行稳致远。”区人社局有关负责人表示。

# 市房管中心为民办证解难题

■ 记者 詹岩 通讯员 李琳

本报讯 “三供一业”分离移交工作遗留的职工住房产权确认工作,牵系企业职工切身利益。近年来,市房管中心积极深入矿区,主动上门服务,并通过对行动不便的群众开辟绿色通道等方式,不断方便群众办证,凝心聚力办实事解难题。截至目前,已办理了1万多户房改房、集资房审批业务。

为彻底解决国有企业因“三供一业”分离移交工作产生的历

史遗留房改房、集资房审批办证问题,市房管中心主动作为,化解难题。摸排未办理的住户,做到一户一册;加强各矿区房管员业务培训,及时收取核验材料、询问家庭具体情况,及时报送审批材料;对不符合办证条件或者因自身原因不愿意办证的住户,做好告知及政策解释工作;因登记系统中楼盘、房号、人员信息等错误导致住户审批中遇到障碍,或审批后无法办证的问题,主动对接不动产登记中心,共同探讨,解决难题。

# “青联委员走基层”暨“青联委员服务千村”活动举办

■ 记者 黄旭 通讯员 吕慧慧

本报讯 4月23日,团市委联合市“产业振兴”青联实践服务队前往濉溪县百善镇开展“青联委员走基层”暨“青联委员服务千村”活动。

活动邀请了濉溪县疾控中心负责人为村民讲解家禽的品种和分类、常见家禽不同阶段的特征和健康标准以及不同时期家禽常见的病症,向村民普及预防和前期治疗的方法。来自市人民医院的市青联委员开展了

义诊活动,为当地村民提供普外科、普内科、骨科、心内科等多项专业学科医疗服务,为他们进行血压、血糖和血氧的测试,帮助分析病情,解答关于老年病、高血压、心脏病、糖尿病等常见病和多发病的预防诊治及疑难问题。此次义诊提供咨询、问诊、检查等服务50余人次。

本次活动旨在充分发挥青联组织的人才智力优势,助力巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,引领全市广大青年为助力乡村振兴贡献青春力量。

# 电力迁改 “让路”淮河大桥建设

■ 记者 傅天一 通讯员 张显 李伟

本报讯 4月25日,我市惠黎西路淮河大桥电力迁改工程正在有序实施推进中。该工程结束后,将为惠黎西路淮河大桥及其配套市政道路建设“让路”,服务淮北市发展。

据悉,正在建设的淮河大桥和惠黎西路是连接主城区和外环路的重要城市道路,对缓解城区交通压力具有重大意义。该工程涉及国网淮北供电公司4条110kV线路、6条10kV线路迁移改造,改造工程量大,涉及线路多,改造期间电网运行风险大。自3月15日电力迁改启动以来,按照大桥建设时序要求,国网淮

北供电公司已于4月21日完成2条跨淮河10kV线路改造工作,满足淮河大桥桩基施工要求。

该工程改造期间,淮北市城区3座110kV变电站单电源运行。为全力做好保电工作,国网淮北供电公司提前组织输电专业对3条保电线路编制保电方案,综合人工巡检、可视化和无人机对保电线路开展精益化巡检,在保障城区电网安全稳定运行的同时,充分满足了惠黎西路和淮河大桥建设需要。下一步,国网淮北供电公司将按照推进淮河西侧电力改造工作。

优化营商环境  
电力在行动

# 消防意识从小培养

4月17日,市第二实验幼儿园的小朋友和家长一同体验消防逃生体验屋。

当日,市第二实验幼儿园邀请学生家长一同开展亲子消防疏散演练。现场通过楼道疏散、体验消防逃生屋等环节,进一步加强教师、家长和学生应对突发事件的灵活应变能力,使全校师生掌握消防安全知识,从小培养消防意识,掌握更多的自救、逃生、自我保护的具体方法。

■ 摄影 记者 冯树凤 通讯员 杨艳



# 对不文明旅游行为要坚决说“不”

■ 记者 傅天一

本报讯 近日,气温回升,天气晴好,越来越多的市民出游,我市多个公园内的客流量显著增加。记者在多个公园内走访时观察到,景区内的大部分游客均能做到文明出行,可仍有一小部分游客不注意自身行为,造成了不良影响。

记者近日来到相山公园的动物园内,看到许多家长带着孩子来到动物园内观赏动物,并且有的家长还自带了胡萝卜、青菜等蔬菜进行投喂,进行投喂的孩子们也非常开心。但是在猴山景区

处,由于该处景观是敞口的,就有部分青少年将手中喝剩的饮料瓶、吃剩的物品向其中扔去,瞄准猴子,想砸中猴子取乐。记者当时就将该情况向景区内管理人员进行了反映,但管理人员到达时,这几人早已不见踪影。

动物园的工作人员表示,他们会及时清理猴山里的各种垃圾,但是也害怕猴子会误食造成伤害。“五一”假期期间,他们将加派人手在重点区域进行巡视,以便及时制止不文明行为。



# 东街道落实促就业政策成效显著

■ 记者 邹晨光 通讯员 郑春丽

本报讯 就业是民生之本,创建充分就业社区是公共就业服务体系的重要载体。近年来,相山区东街道强化为民服务理念,紧密围绕上级的工作部署,在提高服务质量上下功夫,大力推行“窗口式”“一站式”“登门式”“全过程”服务,取得了一定的成效。供电社区2022年获“国家级充分就业社区”称号;幸福社区获评省级“三公里”充分就业示范社区;机厂、供电、幸福社区被认定为省级“三公里”充分就业社区。

根据就业需求,东街道“三公里”就业圈工作在辖区范围内全面铺开,通过线上线下等

方式进行宣传推广。线上通过东街e治理平台小程序、微信群等方式进行就业服务政策和“三公里”快聘小程序的宣传;线下定期开展入户走访调查、发放宣传单页,挨家挨户宣传就业相关政策和小程序的使用方法等形式,引导居民在平台上注册,准确掌握辖区内劳动力资源情况,摸清辖区内失业人员、就业困难人员、高校毕业生、外来务工人员等群体底数,建立失业人员帮扶、就业困难人员跟踪服务、创业担保贷款等各类台账信息,实行动态管理,做到基础资料详实、人员信息完整。

同时,东街道在各网格楼栋宣传栏张贴就业政策和“三公里”就业圈宣传海报,在各

单元楼栋口显眼位置张贴“三公里”就业圈标识牌,依托多种渠道及时有效地将就业创业、技能培训、社保补贴等各项政策深入落实,全力让“社区快聘”的二维码做到家喻户晓。截至目前,东街道“三公里”就业小程序访问量已有197812人次,居民登记6241人,734家企业,在招岗位5566个,求职居民数80人,就业总数323人。

下一步,东街道将继续创新服务模式,提升服务质效,深度推广社区“三公里”就业圈服务平台,大力提升失业人员在家门口就近就业。



# 提高道路通行效率 方便群众绿色出行

# 我市路口渠化畅通及慢行系统完善工程开工

■ 记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 4月25日,我市路口渠化畅通及慢行系统完善工程(2023)正式开工,将进一步提高道路通行效率,方便群众绿色出行。

路口渠化畅通及慢行系统完善工程(2023)计划工期为120天,工程实施内容包括泉山路一桓谭路交口、泉山路一

人民路口、人民路一南湖路口、人民路一鹰山路交口的渠化改造,人民路(凤凰山路一淮河桥)、长山路(桂苑路一南黎路)等路段慢行系统的完善工作。

其中,市市政工程处积极倾听民声、解民困,将对广大市民十分关心的泉山路一桓谭路交口因地制宜进行渠化改造。随着近年来城区机动车保有量增

加,以及泉山路高架桥的通车,泉山路与桓谭路交口已成为我市城区一个重要的交通路口。目前,泉山路一桓谭路交口以北为5进4出(5条进入路口的车道,4条离开路口的车道),无非机动车道;交口以南为3进2出(3条进入路口的车道,2条离开路口的车道)。由于机动车与非机动车混行,出入城车流量较大等

原因,该交叉口在早晚高峰时段交通拥堵严重。本次改造将对交叉口南侧车道由原18米拓宽至27米,增加一条进口道、一条出口道;对交口北进口压缩车道宽度,增加非机动车道,解决机非混行问题。拓宽后,路口范围内的交通拥堵状况将大大缓解。

在路口渠化改造中将引入多功能杆的理念,对路灯、红绿

灯、电子警察、指路牌、分道牌等杆件设施综合考虑,适当并杆,减少杆件对路口的占用,方便车辆人员通行。

为降低改造工作对道路交通的影响,改造将采用局部封闭道路的方式进行施工,市市政工程处将督促施工方尽量减少场地占用,以便周边群众的出行。施工期间,请过往车辆和行人减速慢行,注意安全。

灯、电子警察、指路牌、分道牌等杆件设施综合考虑,适当并杆,减少杆件对路口的占用,方便车辆人员通行。

为降低改造工作对道路交通的影响,改造将采用局部封闭道路的方式进行施工,市市政工程处将督促施工方尽量减少场地占用,以便周边群众的出行。施工期间,请过往车辆和行人减速慢行,注意安全。

中国移动 5G+  
好宽带 选移动  
2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带  
电视 全家畅享电视  
WIFI 全家WiFi  
安防 移动看家  
固话 和家固话  
存储 移动云盘

公交行万里 品牌到万家  
淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源  
广告投放热线 0561-3366180